

**KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA, SEMINARA I PROGRAMA
PROFESIONALNOG OSPOSOBLJAVANJA IZ OBLASTI FINANSIJA,
RAČUNOVODSTVA, POREZA I KONTROLINGA**

„Seminar „**Analiza finansijskih izveštaja**“ je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Dosta korisnih i zanimljivih stvari.“

Marija Perić Šokčević, middle office, DUDPF Societe generale penzije ad

„Zahvaljujući veoma korisnom seminaru „**Cash flow**“, saznala sam na koji način se u praksi sastavlja i analizira izveštaj o novčanim tokovima.“

Marijana Jakovetić, koordinator u finansijama i računovodstvu, Infostud 3

„Seminar **na temu dvostrukog međunarodnog oporezivanja** je u svakom slučaju koristan i mogu se steći određena znanja, tj. razrešiti neke dileme kod tumačenja poreskih propisa i ugovora o izbegavanju dvostrukog oporezivanja. U svakom slučaju svrsishodno.“

Boris Gašpar, Mont konstruktor Beograd

„Izuzetno lepo koncipirano predavanje, sistemski sveobuhvatno sa konkretnim osvrtom na bitna pitanja iz **oblasti revizije**.“

Ivana Trajkov, interni revizor, Agencija za privatizaciju

„Na seminaru „**Praktična primena Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji**“ sam dobila relevantne informacije o izmenama u zakonodavstvu koje su vezane za poreze. Takođe, upoznala sam se sa zakonskim propisima koji su mi do sada bil nepoznati.“

Svetlana Žikić, kontrola i analiza, Fond za mikrorazvoj

„Seminar „**Zakon o rokovima izmirenja novčanih obaveza u komercijalnim transakcijama – primena Zakona**“ je ispunio sva moja očekivanja, razrešila sam nedoumice koje u okviru svoje službe nisam mogla. Predavač je sa puno strpljenja odgovarao na sva pitanja.“

Milena Dragović, Knjigovođa, Centar za socijalni ad Novi Sad

„Izuzetno organizovana **radionica o sprovođenju interne revizije kod korisnika javnih sredstava**, sa predavačem g-đom M. Dragosavljević, koja je svojim entuzijazmom, kompetentnošću i odličnom komunikacijom sa učesnicima ove radionice u potpunosti osvetlila pojam i značaj interne revizije. Uključujući i perspektivu njene dalje implementacije u sistem uopšte”,

M.Sc.Eleonora Vujić, šef odseka finansija, Opšta bolnica "Đorđe Joanović" Zrenjanin

„Seminar o **systemima obračuna troškova** je bio veoma zanimljiv i informacije koje sam dobila će mi koristiti u budućnosti. Smatram da je razmena mišljenja i iskustava sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva. Ispunili ste moja očekivanja.“

Isidora Lovrenski, pomoćnik šefa odeljenja za računovodstvo, AD "Aleva" Novi Kneževac

„Zahvaljujući Vašem seminaru „**Transferne cene sa primerom studije o transfernim cenama**“ pomogli ste mi da savladam oblast koja mi je bila do sad nepoznata. Zadovoljna sam dobijenim informacijama i smernicama u kom pravcu da napredujem i u kom pravcu da razmišljam.“

Kristina Repaja, saradnik u odeljenju za finansije i kontroling, Knauf Zemun doo

„**Zakon o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana**“ je bio veoma koristan seminar. Predavač je ekspert iz oblasti poreza i od nje sam dobila odgovor na pitanje koje me je dugo mučilo.“

Silvana Matić – Hip, Finansijski rukovodilac, Beogradska filharmonija

„Odlično koncipirano predavanje na temu „**Obračun poreza na dobit i sastavljanje poreskog bilansa za 2012. godinu**“, uz spremnost predavača da sveobuhvatno analizira pitanja prisutnih.“

Srđan Jovanović, supervizor poreza, Carlsberg Srbija

„Predavanje vezano za **procenu po fer vrednosti** je bilo veoma konstruktivno, primeri iz prakse i za mene veoma poučno.“

Milica Đurđević, kontrolor u službi finansija i računovodstva, Hypo Alpe Adria Banka

„Saznanja iz oblasti poreza po odbitku jako je korisno za mene i objašnjeno je veoma stručno. Predavač je ispunio sva očekivanja, jer je preneo razumljivo i jasno materiju na učesnike. Uz lične konsultacije ispunili smo sve praznine u znanju iz ove oblasti, a koje su trenutno aktuelne kod nas.“

Dragan Hornjak, finansijski direktor, Carnex a.d. Vrbas

„Vrlo sam zadovoljna današnjim seminarom **”Elektronsko poslovanje sa Poreskom upravom”** i moja očekivanja su u potpunosti ispunjena. Smatram da je predavač izrazito ljubazan i vrlo predan podučavanju i prezentaciji.“

Danijela Resanović, tehnički sekretar, Alpe saobraćaj

„Zahvaljujem za znanje koje sam stekla pohađanjem programa obuke **”Interna revizija kod budžetskih direktonih i indirektnih korisnika”**. Znanje koje sam stekla na obuci sam već iskoristila u postupku obavljene interne revizije u JKP Beogradski vodovod i kanalizacija. Zahvaljujem za jasnost izlaganja predavača, kao i za to što su nam omogućili da sve vreme obuke razmenjujemo iskustva, postavljamo pitanja i dobijemo adekvatne, precizne i korisne odgovore. Sve što sam naučila na obuci i lakoću s kojom sam naučeno već iskoristila, ovu obuku preporučujem svima, bez obzira na nivo znanja pre obuke. Takođe, ovde sam naučila još jednu jako važnu stvar, a to je da interni revizori moraju da poseduju jedan vrlo visok moralni kodeks, kao i to da se u stvari radi o prijateljskom postupku koji subjektima interne revizije ukoliko sarađuju sa internim revizorom može da donese veliku korist.“

Gordana Novaković, dipl.pravnik

Trening **”Upoterba Excela kao alata u finansijama”** je veoma koristan i predavač je stručno i na dinamičan način preneo informacije polaznicima. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“

Maja Drnjević, Customer sevice manager, Kuk doo

“Koristan trening na temu **odlaganja pozera**, nije bilo suvog teorisanja, već je sve kroz primere, praktično. Predavač daje direktne odgovore, cilja u srž problema.”

Verica Kaličanin Jakovljević, knjigovođa, Fertist Beograd

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, jer mi je predavač poznat sa prethodnih seminara koje ste organizovali i stekla sam potpuno poverenje u njegovu stručnost i kompetentnost na temu **poreskog sistema**.“

Milka Kraguljac, ovlašćeni računovođa

„Seminar je bio zanimljiv posebno u delu koji se dotiče poreskog sistema i konkretnih primera **krivotvorenih finansijskih izveštaja** kod nas.“

Jelena Stevović, kreditni analitičar u sektoru poslova sa privredom, Komercijalna banka a.d.

„Izuzetno korisno izlaganje na temu **prestanak poreske obaveze usled otpisa duga**. Stručnost predavača se ogleda u direktnoj komunikaciji sa polaznicima i neposrednom odgovaranju na konkretna pitanja.“

Nenad Lazarević, direktor biroa za privatizaciju Holding kablovi Jagodina

„Trening **“Excel u finansijama”** je u potpunosti ispunio očekivanja, upotpunio je moje znanje iz ove oblasti i dao mi ideje kako dalje da usavršim i ubrzam svoj posao.“

Ana Obradović, računovođa, Švedska ambasada

„Obuka mi je pomogla da proširim svoje znanje iz ove oblasti što mi je omogućilo bolje razumevanje interne revizije. Izuzetno sam zadovoljan izborom predavača od strane MNG centra jer su nas svojim velikim znanjem i iskustvom obučili za praktičnu primenu interne revizije u našim organizacijama. Takođe sve pohvale MNG centru na ljubaznosti i profesionalnom organizovanju ove obuke.“

Žarko Vojnić, interni revizor Ministarstvo životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja

„S’obzirom na kompleksnost tematike, predavanje je korisno i neophodno radi upoznavanja sa pojmom **transfernih cena** radi mogućnosti primene u praksi. Imajući u vidu i ozbiljnost materije, mislim da je ovakav vid obuke neophodan.“

Dijana Stanković, računovodstvo, SRC doo

„Seminarom **„Uloga i značaj uspostavljanja funkcije interne revizije u preduzećima”** moja očekivanja su maksimalno ispunjena. Bilo je korisno, zanimljivo i veoma profesionalno. Predavač je držao pažnju i odogovarao na sva naša pitanja. Dobili smo jako puno korisnih informacija koje će nam koristiti u daljem radu.“

Čila Jakša Harmat, pomoćnik direktora za ekonomske i finanske poslove, SBR „Banja Kanjiža“

„Bilo je izuzetno korisno, detaljno, jasno i profesionalno. Vidna profesionalnost i stručnost predavača iz oblasti **vrsta poreza**. Sve pohvale.“ **Jasmina Zec, saradnik u poreskom odeljenju, Vojvođanska banka a.d.**

„Pohađanjem seminara „**Cash flow**“ savladala sam osnove sastavljanja i analize izveštaja o novčanim tokovima. Zadaci koje nam je zadao predavač su bili veoma korisni za razumevanje teorije.“

Svetlana Žikić, kontrola i analiza, Fond za mikrorazvoj

„Veoma sam zadovoljna načinom obrade i prezentovanja ove vrlo zanimljive i obimne teme o **PDV-u**. Korisno. Veoma dobra međusobna komunikacija i komunikacija predavača sa učesnicima.“

Ana Kanjo, likvidatura ulazni i izlazni računi, Centar za reciklažu

„Seminar je bio poučan. Prilično razjašnjava situaciju u svakom slučaju. Zadovoljna sam prezentacijom i pristupu temi i problemima.“

Milica Zgonjanin, finansijski sektor, Integrity International doo

“**Radionica za sprovođenje interne revizije kod korisnika javnih sredstava**“ je bilo veoma profesionalna, zanimljiva i u svakom slučaju korisna jer je skrenuta pažnja šta treba iskorigovati ukoliko nije u skladu sa propisima, procedurama... a od velikog je značaja za poslovanje ustanove”,

Dušica Vidaković, šef odseka računovodstva, Opšta bolnica „Đorđe Joanović“ Zrenjanin

„Predavanje je bilo izuzetno zanimljivo i korisno. Predavač je na stručan, jasan i razumljiv način obradio sve oblasti sadržane u zakonu o porezu na dohodak građana.“

Biljana Milanov, rukovodilac finansija, Šećerana TETO

„Seminar o **porezu na dohodak građana** je bio veoma zanimljiv i pružio mi je vredne informacije koje su lako primenljive u različitim poslovnim sistemima. Dosta primera iz prakse. Veoma sam zadovoljna održanim seminarom.“

Sanja Novaković, sektor za poreze, Telekom Srbija

„ Na seminaru „**Sistemi obračuna troškova – Klasa 9 obračun troškova**“ je bilo korisno obzirom da smo na primerima mogli da proverimo ono što je objašnjeno i što je navedena tema retko predmet treninga. Predavač je davao odgovore na sva pitanja i bio otvoren za diskusiju.“

Mileva Aleksandrić, šef računovodstva, Prvi partizan Užice

„Seminar o **transfernim cenama sa primerom studije** je bio odličan. Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i saznao sam dosta zanimljivih činjenica.“

Aleksandar Lončarević, IT menadžer, Jasmil doo

„Seminar „**Zakon o rokovima izmirenja novčanih obaveza u komercijalnim transakcijama – primena Zakona**“ je bio izuzetno koristan jer su mi razjašnjene sve nedoumice vezano za Zakon. Predavač olično poznaje temu i odgovori su bili jasni.“

Marina Barjaktarović, Direktor finansija i opštih poslova, UNI CHEM

„Moja očekivanja su ispunjena a znanje dopunjeno. Seminar „**Analiza finansijskih izveštaja**“ je bio više nego korisno i zanimljiv. Sve pohvale.“

Sandra Bogunović, saradnik za finansijske poslove, Institut Mihailo Pupin

„Seminar o **dvostrukom međunarodnog oporezivanju** je bio izuzetno zanimljiv i koristan. Puno primera iz prakse koji su objedinjeni sa teorijom koje motivišu na postizanje što boljeg razvijanja znanja u okviru konkretne teme.“

Vesna Knežević, Odeljenje platnog prometa sa inostranstvom, Komercijalna banka

“Bilo je zanimljivo i svakako koristno. Trening o **finansijskom izveštavanju** je ispunio moja očekivanja. Izvođenje seminara od strane predavača je bilo interesantno i držalo je pažnju sve vreme trajanja seminara. Veoma sam zadovoljna.“

Ivana Lekan, finansijski director, Koning Group Bgd

“Ispunjena su moja očekivanja na seminaru o **postupcima i metodama za otkrivanje manipulacija u finansijskim izveštajima**, saznala sam korisne informacije”

Sunčica Pribićević, portfolio menadžer, Raiffeisen Funde

„Seminar koji se bavio **praktičnom primerom studije o transfernim cenama** je bio vrlo konstruktivan, koristan, zanimljiv i dinamičan. Razjašnjene su mi nedoumice koje sam imala u vezi transfernih cena.“

Stanislava Mihailović, menadžer, Biro Concept doo

„Trening **na temu zakonskih novina o poreskoj administraciji** je bio veoma koristan jer predavač poseduje bogato radno iskustvo iz oblasti poreza i poreskog postupka.“

Dragoljub Sretenović, advokatski pripravnik, BDK Legal

„Bilo je korisno i zanimljivo, uz pitanja koja se susreću u praksi i svakodnevnom radu RINO aplikacije.“

Biljana Jokić, likvidator racunovodstvo, Institut za majku i dete